



2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA



MEDIJSKI POKROVITELJI:



BILTEN BROJ: 12

Sesvete; 05. travnja 2019.



Organizator: Zagrebački nogometni savez (komisija za veterane) i Društvo sportske rekreacije „Over 38“ Zagreb
Mjesto: Sportska dvorana Sava sport Sesvete
Praćenje: HNTV, www.over38.com, facebook: malonogometno veteransko prvenstvo Zagreba
Obrada podataka: Voditelj natjecanja; Nenad Stražanac, 0915364536, e-mail: nenostrazanac5@gmail.com

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Sesvete, 06. travnja 2019.

Kako je u ovom kolu IPA Zagreb bila slobodna, Promotion play je s nova 3 boda došao na 1 bod zaostatka i sve nekako vodi da će se o prvaku odlučivati u posljednjem kolu kad se sastaju ove dvije momčadi, no u međuvremenu će se odigrati još 4 kola, gdje niti jedna momčad ne smije podcijeniti suparnika, jer bi ih to moglo koštati titule! TR-TEX ima malih igračkih problema, pa otud novi visoki poraz od zaštitara, dok su Restorani Gladne oči došle do vrijedna tri boda u borbi za treću poziciju. Na kraju dana, najzanimljivija utakmica večeri gdje je Promotion play vodio 5-2, a 5' prije kraja Koogla izjednačila na 5-5, no ipak Višnić postiže svoj treći, a šesti za Promotion play za nova tri boda.

U prvoj utakmici sastale su se momčadi TR-TEX-a i Bilić-Erić Security, gdje konačni rezultat nije najrealniji ishod u odnosu na viđeno na terenu. Povelj su igrači TR-TEX-a 1-0, da bi na kraju zaštitari slavili čak 1-6! TR-TEX ima određenih problema sa igračkim kadrom, no prema najavama njihovog voditelja sigurno će izgledati bolje u sljedećim susretima, jer im se nekoliko igrača vraća, nakon ozljeda. Zaštitari koriste svaku priliku za osvajanjem bodova, pa je tako bilo i ovaj puta, čim ostvare rezultatsku prednost, teško ih je zaustaviti, a borba za treću poziciju je još otvorena, što je i njihov konačni cilj! Restorani Gladne oči i SC Flegar SPLAT Biomed odigrali su zanimljivu utakmicu, jer sastaju se podjednake momčadi, gdje se unaprijed ne zna pobjednik. Njihov susret u prvom dijelu prvenstva završio je pobjedom Flegara 4-2, pa su Restorani Gladne oči htjeli uzvratiti pobjedom, što su i učinili rezultatom 3-1. Pobjedom su otišli na 4 boda prednosti u odnosu na Flegar, što im puno znači u borbi za treću poziciju. U posljednjoj utakmici dana Promotion play, nije si mogao priuštiti nikakav loš dan, jer IPA je na 4 boda prednosti i zasigurno bi prvenstvo bilo gotovo završeno gubitkom bodova. Odlično su odigrali prvih 30' kada su imali rezultatsku prednost 5-2, no u svega 4' uporni igrači Koogla postižu čak 3 pogotka i ozbiljno zabrinuli igrače Promotion playa. Ipak, 2' kasnije Promotion play preko danas najraspoloživijeg igrača Ivana Višnića postiže pogodak i osvajaju 3 boda za priključenje IP-i Zagreb na -1 bod.

Sljedeći kolo igra se sljedeći četvrtak, 12. travnja 2019., gdje će se u prvoj utakmici sastati Koogla i IPA Zagreb, gdje ako IPA podcijeni Kooglu mogla bi imati velikih problema, jer igrači Koogla potvrdili su u više navrata da su jako nezgodan suparnik svakome i nitko ne može sa sigurnošću računati na bodove protiv njih. Ukoliko Flegar u sljedećoj utakmici izgubi od Promotion playa, teško će do treće pozicije, no na drugoj strani gubitak i jednog boda Promotion playa uz eventualnu pobjedu IP-e olakšao bi IP-i put prema prvom naslovu. Bilić-Erić Security i Restorani Gladne oči u borbi su za treće mjesto i ovo će biti sigurno zanimljiva utakmica, pa je i mi s nestrpljenjem očekujemo. U sljedećem kolu slobodna je momčad TR-TEX-a.

REZULTATI 11. kolo utakmice 04. travnja 2019.			
TR-TEX	:	Bilić-Erić Security	1 - 6
Restorani Gladne oči	:	SC Flegar SPLAT Biomed	3 - 1
Promotion play	:	Koogla	6 - 5
IPA Zagreb	-	slobodni	

TABLICA 11. kolo							
	momčad	U	P	N	I	Gol razlika	bodovi
1.	IPA Zagreb	10	9	1	0	32 - 4	28
2.	Promotion play	10	9	0	1	42 - 14	27
3.	Restorani Gladne oči	11	7	1	3	40 - 23	22
4.	Bilić Erić Security	11	7	0	4	29 - 18	21
5.	SC Flegar SPLAT Biomed	11	6	0	5	24 - 17	18
6.	Koogla	11	4	0	6	34 - 40	12
7.	TR-TEX	11	2	1	8	13 - 37	7

Raspored sljedećih utakmica

12. kolo, četvrtak 12. travnja 2019.			
Koogla	:	IPA Zagreb	19:00
SC Flegar SPLAT Biomed	:	Promotion play	19:50
Bilić-Erić Security	:	Restorani Gladne oči	20:40
TR-TEX	-	slobodni	

Voditelj natjecanja
Nenad Stražanac, v.r.

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA, OVER 38

Izvjješća s utakmica 11. kola:

TR-TEX – Bilić-Erić Security 1 - 6 (1-3)

Strijelci: (Hrvoje Strunjak 3' // Martin Bijelonjić 6', Vladimir Manojlov 11', Ivica Krnjak 19' 39', 40', Dalibor Gabud 28')

Suci: Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ i Pero ILIČIĆ

Igrač utakmice: Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security)

TR-TEX: Damir ALEKSIĆ, Hrvoje STRUNJAK, Mario RAŠIĆ, Damir KOTARSKI, Ivica KLJAK, Davor LUJIĆ, Slavko NIKOLIĆ, voditelj: Mario RAŠIĆ

Bilić-Erić Security: Bogdan Matej SMOK, Krešo ČUTURA, Ivica KRNJAK, Zlatko MARIĆ, Dalibor GABUD, Vladimir MANOJLOV, Martin BIJELONJIĆ, Zoran RUSTINJAC, voditelj: Krešo ČUTURA

Već u prvom šutu Strunjak iz daljine odlično puca i dovodi u vodstvo TR-TEX 1-0, iako je Marić možda mogao i bolje reagirati. U 4' dobro pokušava Gabud za zaštitare, no Aleksić odlično brani. Od 6' rezultat je izjednačen 1-1, nakon šuta Manojlova na drugoj vratnici sam je Bijelonjić, koji pogađa prazna vrata. Najljepši potez utakmice dogodio se u 11' kada Manojlov od svojih vrata radi slalom kroz obranu TR-TEX-a, zaobilazi i vratara i dovodi u vodstvo zaštitare 1-2! Od 12' kada zaštitarima dolazi vratar Smok i Ivica Krnjak, sve odlazi na stranu zaštitara. Ivica Krnjak postigao je svoj prvi pogodak u 19', već tada je pitanje pobjednika bilo riješeno! Krnjak je postigao još 2 pogotka i 1 Gabud za visoku pobjedu zaštitara i nova tri boda te nastavljaju borbu za treću poziciju. Na kraju 1-6 visok poraz TR-TEX-a iako su i oni nekoliko puta lijepo kombinirali i stvarali prilike, no Smok je bio nesavladiv!



Restorani Gladne oči - SC Flegar SPLAT Biomed 3 - 1 (2-1)

Strijelci: (Mato Filipović 6', Hrvoje Markuš 9', Miljenko Mumlek 39' // Tomislav Pajsar 2')

Suci: Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ i Pero ILIČIĆ

Igrač utakmice: Branko FIŠTER (Restorani Gladne oči)

Isključenje 2; Dražen Bukovac 31'

Restorani Gladne oči: Branko FIŠTER, Tomislav GRIČAR, Stipe BRNAS, Krešimir ČIVRAG, Robert RADIĆ, Miljenko MUMLEK, Hrvoje MARKUŠ, Mato FILIPOVIĆ, voditelj: Robert UROIĆ

SC Flegar SPLAT Biomed: Miro ANUŠIĆ, Josip ČARAPINA, Dražen BUKOVAC, Tomislav PAJSAR, Srećko ROŠIĆ, Rifat ABAZ, Igor KRPAČIĆ, Siniša KLOBUČAR, voditelj: Dubravko Sven FLEGAR

Bolje kreću igrači Flegara, najprije Krpačić puca preko vratiju, a već u 4' nakon slobodnog udarca Klobučara, zaboravljeni Pajsar skreće loptu u mrežu za vodstvo 0-1. Brzo se oporavljaju igrači Restorana Gladne oči, pa Filipović iz blizine izjednačava na 1-1 u 6'. U 9' u dobroj prigodi je Pajsar za Flegar, Fišter odlično brani. Mumlek odličnom asistencijom pronalazi usamljenog Markuša na drugoj vratnici kojem nije bilo teško dovesti Gladne oči u vodstvo 2-1. U 11' dva puta prijete igrači Flegara, prvo Krpačić, a onda i Čarapina, Fišter opet uspješniji, no i Klobučar je u 20' zaboravljen, lopta ide za malo preko gola. Malo i nervoze u drugom dijelu, pa je Bukovac morao na odmor (2'), no to ne koriste Gladne oči. Vrlo živa i uzbudljiva utakmica gdje je Flegar zadnje 3' zaigrao s igračem-golmanom, no uspjeli su samo primiti pogodak za 3-1, a strijelac je Mumlek u 39'.



Promotion play – Koogla 6 - 5 (3-1)

Strijelci: (Ivan Višnić 2', 22', 38', Darijo Šenjuga 14', Hrvoje Štrok 19', Nikola Badovinac 28' // Branimir Ceboci 20'-Ag, Antun Raković 25', 35', Dalibor Vučić 31', Tihomir Krstanović 32')

Suci: Damir ADŽIĆ-KAPITANOVIĆ i Pero ILIČIĆ

Igrač utakmice: Ivan VIŠNIĆ (Promotion play)

Promotion play: Mario BLAŽEVIĆ, Branimir CEBOCI, Hrvoje ŠTROK, Davor GUŠTIN, Sergej JAKIROVIĆ, Ivan VIŠNIĆ, Darijo ŠENJUG, Nikola BADOVINAC, Marin JELUŠIĆ, voditelj: Hrvoje ŠTROK

Koogla: Tomislav ŽUNEK, Antun RAKOVIĆ, Jurica PODVORAC, Damir ČAVAR, Alen BEKETIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ, Branko IVANČEVIĆ, Ante OREŠKOVIĆ, Dalibor VUČIĆ, voditelj: Antun RAKOVIĆ

Nakon što su igrači Promotion playa povelili 4-1 u 22' i 5-2 u 28' nikom nije palo na pamet da će se do kraja odvijati prava nogometna drama, no idemo redom. U 2' Jakirović odlično pronalazi Višnića za 1-0. Na drugoj strani prijete Raković iz slobodnjaka, a odbijanač ne pretvara u pogodak Vučić – Blažević brani. U 14' Višnić puca, Žunek odbija nogom na loptu natrčava Šenjuga 2-0! U 19' Štrok lijepo pogađa za 3-0, no nakon udarca Ivančevića, Ceboci skreće loptu u vlastitu mrežu 3-1 u 20'. U 22' Šenjuga odlično do Višnića 4-1, a udarac Rakovića u 25' završava iza leđa Blaževića za smanjenje 4-2. Još jedna asistencija Jakirovića, ovaj put za Badovinca i rezultat je 5-2 u 28'. U 4' najprije Vučić u 31', zatim Krstanović u 32' i na kraju Raković u 35' vraćaju Kooglu u rezultatski egal 5-5! Ipak da ne bi došlo do iznenađenja i neplaniranog gubitka bodova pobrinuo se Višnić, koji postiže pogodak za 6-5 i pobjedu Promotion playa! U posljednjoj minuti Jakirović iz udarca s 10 metara (nakon 6 akumuliranog prekršaja) ne postiže pogodak!



LISTA STRIJELACA

2. MALONOGOMETNO VETERANSKO OTVORENO PRVENSTVO ZAGREBA

13 POGODAKA: Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)

8 pogodaka: Hrvoje ŠTROK (Promotion play), Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)

7 pogodaka: Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed/Restorani Gladne oči), Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security), Ivan VIŠNIĆ (Promotion play), Antun Raković (Koogla)

6 pogodaka: Tomica VINCELJ (IPA Zagreb), Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security)

5 pogodaka: Alen BEKETIĆ, Dalibor VUČIĆ (Koogla), Davor GUŠTIN, Manuel BISAKU (Promotion play), Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport)

4 pogotka: Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči), Zdravko IVANKOVIĆ, Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb), Damir ĆORIĆ (Koogla), Tomislav PAJSAR (SC Flegar SPLAT Biomed), Nikola BADOVINAC (Promotion play), Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport)

3 pogotka: Đani LIKAR, Ivica KLJAK (TR-TEX), Branimir CEBOCI, Antonio FRANJA (Promotion play), Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb), Tomislav ERŠEK, Siniša FERENČEK (Koogla), Robert RADIĆ, Krešimir Čivrag, Hrvoje MARKUŠ, (Restorani Gladne oči), Krešo ČUTURA, Martin BIJELONJIĆ (Bilić-Erić Security), Mladen KAROGLAN, Dražen KRALJ (Sava sport), Danijel LOVRIĆ (CB Kova Fimatosport)

2 pogotka: Rajko VIDOVIĆ, Tomislav GRIČAR (Restorani Gladne oči), Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security), Džemal ADILJI, Donald SUVAJAC, Josip ČARAPINA, Srećko ROŠIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed), Alan KLAKOČER (Promotion play), Jurica PODVORAC, Branko IVANČEVIĆ (Koogla), Igor KRALJEVIĆ, Ante JELIČIĆ, Miroslav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb), Željko MARIĆ, Filip FILIPOVIĆ (Sava sport), Saša SERTIĆ, Milan MARINIĆ (Delkić MLA-DEL)

1 pogodak: Krešimir ERCEGOVAC, Tomislav BENKO, Dejan BENKO, Zoran RUSTINJAC, Tomislav KRNJAK, Martin BIJELONJIĆ (Bilić-Erić Security), Srđan RIZVAN, Darijo ŠENJUG (Promotion play), Silvio RUPIC, Mario RAŠIĆ, Hrvoje STRUNJAK (TR-TEX), Darko VUČIĆ, Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči), Dražen BUKOVAC, Rifat ABAZ, Dalibor MANDARIĆ, Srećko JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed), Damir STARČEVIĆ, Tihomir KRSTANOVIĆ (Koogla), Siniša BADRIĆ, Ivica ADAMOVIĆ, Željko PEZELJ (Delkić MLA-DEL), Džemal OSMANOVIĆ (CB Kova Fimatosport), Ivan PUZAK, Mario TUTA, Vatroslav LONČAR (Sava sport)

autogolovi

Kristijan RELJA, Ivan SEVER (CB Kova Fimatosport u korist Sava sport), Davor JURINČIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed u korist IPA Zagreb), Mario RAŠIĆ (TR-TEX u korist Promotion play), Robert Radić (Restorani Gladne oči u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Alen BEKETIĆ (Koogla u korist Promotion play), Damir KRALJEVIĆ (CB Kova Fimatosport u korist Restorani Gladne oči), Antun RAKOVIĆ (Koogla u korist TR-TEX), Dejan BENKO (Bilić-Erić Security u korist CB Kova Fimatosport), Denis LOVRIĆ (Sava sport u korist Bilić-Erić Security), Dražen ZAGORAC (Delkić MLA-DEL u korist SC Flegar SPLAT Biomed), Ante OREŠKOVIĆ (2) (Koogla u korist IPA Zagreb), Mijo KOVAČEVIĆ (Restorani Gladne oči u korist Promotion play), Hrvoje STRUNJAK (TR-TEX u korist Bilić-Erić Security), Branimir CEBOCI (Promotion play u korist Koogla)

Analitika:

Pregled igrača utakmice:	Pregled akumuliranih prekršaja		Isključenja		Nedolazak na utakmicu / prekid
		ukupno	2'	CK	
3 utakmice					
Hrvoje ŠTROK (Promotion play)	BILIĆ ERLIĆ SECURITY	52			
Miljenko MUMLEK (Restorani Gladne oči)	SC FLEGAR SPLAT BIOMED	42	1		
2 utakmice	IPA ZAGREB	40			
Igor KRALJEVIĆ (IPA Zagreb)	KOOGLA	55	1		
Vladimir MANOJLOV (Bilić-Erić Security)	PROMOTION PLAY	44			
Miljenko KUNŠTEK (IPA Zagreb)	RESTORANI GLADNE OČI	56	3		
1 utakmica	TR-TEX	39	1		
Siniša KLOBUČAR (SC Flegar SPLAT Biomed)	SAVA SPORT	29	2		
Zlatko MARIĆ (Bilić-Erić Security)	DELKIĆ MLA-DEL	15			1
Krešo ČUTURA (Bilić-Erić Security)	CB KOVA FIMATOSPORT	22			3
Tomislav BENKO (Bilić-Erić Security)					
Dalibor GABUD (Bilić-Erić Security)	Robert RADIĆ (Restorani Gladne oči)				
Mladen KAROGLAN (Sava sport)	Donald SUVAJAC (SC Flegar SPLAT Biomed)				
Mato FILIPOVIĆ (Restorani Gladne oči/Sava sport)	Tomica VINCELJ (IPA Zagreb)				
Ivica ŠAJFAR (IPA Zagreb)	Manuel BISAKU (Promotion play)				
Ante JELIČIĆ (IPA Zagreb)	Tomislav PAJSAR (SC Flegar SPLAT Biomed)				
Srđan RIZVAN (Promotion play)	Siniša FERENČEK (Koogla)				
Branimir CEBOCI (Promotion play)	Srećko ROŠIĆ (SC Flegar SPLAT Biomed)				
Antonio FRANJA (Promotion play)	Ivica KRNJAK (Bilić-Erić Security)				
Alan KLAKOČER (Promotion play)	Branko FIŠTER (Restorani Gladne oči)				
Džemal ADILJI (SC Flegar SPLAT Biomed)	Ivan VIŠNIĆ (Promotion play)				
Ivica KLJAK (TR-TEX)					
Saša SERTIĆ (Delkić MLA-DEL)					
Tomislav GAVRIĆ (Delkić MLA-DEL)					
Damir STARČEVIĆ (Koogla)					
Tomislav DAVIDOVIĆ (IPA Zagreb)					
Josip ČARAPINA (SC Flegar SPLAT Biomed)					
Dalibor VUČIĆ (Koogla)					
Stipe BRNAS (Restorani Gladne oči)					
Damir ĆORIĆ (Koogla)					

Disciplinski sudac: Pregled zabrane nastupa igrača

Ime i prezime	Momčad	kolo										
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.

Disciplinski sudac
Luka Lukić, v.r.

Kontakti momčadi:

VODSTVO NATJECANJA:

POVJERENIK NATJECANJA	Nenad Stražanac	091/5364536	nenostrazanac5@gmail.com
DELEGAT NATJECANJA	Ivica Valerijev	099/3111521	ivica.valerijev@gmail.com
DISCIPLINSKI SUDAC	Luka Lukić	099/8362026	lukic13luka@gmail.com
POVJERENIK ZA SUĐENJE	Ante Čuljak	098/210033	ante.culjak@zns.hr

MOMČADI:

PROMOTION PLAY	Antonio Franja	098/232533	promotionplay@gmail.com
IPA ZAGREB	Darko Minković	099/2061025	dminkovic@net.hr
BILIĆ ERLIĆ SECURITY	Krešo Čutura	091/4191775	matija@bilic-eric.hr
RESTORANI GLADNE OČI	Robert Uroić	091/4961904	robert.uroic@hns-cff.hr
TR-TEX	Mario Rašić	091/5378844	mario.rasic@gmail.com
KOOGLA	Antun Raković	091/4105977	toni.rakovic@ciak.hr
SC FLEGAR SPLAT BIOMED	Dubravko Sven Flegar	098/354354	Info@sp-flegar.hr